Lublin, dn. 12.04.2010 r.

AZP/PN/8/2010

ZAWIADOMIENIE

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę produktów leczniczych weterynaryjnych i szczepionek dla medycyny weterynaryjnej dla Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie zgodnie z wykazem zawartym w załączniku nr 1 do SIWZ.

W imieniu Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie, zwanego dalej Zamawiającym na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U 2007 nr 223, poz. 1655 ze zm.) w związku z ustawą z dnia 5 listopada 2009 r. o zmianie ustawy – Prawo zamówień publicznych oraz ustawy o kosztach sądowych w sprawach cywilnych (Dz. U. z 2009 r. Nr 206 poz. 1591) jak również ustawy z dnia 2 grudnia 2009 r. o zmianie ustawy – Prawo zamówień publicznych oraz niektórych innych ustaw (Dz.U. Nr 223, poz. 1778), zwanej dalej ustawą Pzp informuję, że do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji ww. postępowania.

             Poniżej Zamawiający przekazuje Wykonawcom, którzy pobrali specyfikację istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej siwz treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1
Wymienione poniżej preparaty aktualnie nie posiadają rejestru/ nie występują w ofercie producenta lub dystrybutora

11 Gentamycyna 5% 100 ml

25 Doksy RW

27 Enteramid x 100 tabl.

31 Stomorgyl 20

36 Tylbiacol 500 g

37 Neosol 50 ml

39 Bacolan 1 kg

57 Kefamast DC

58 Mastiguard DC

68 Kefamast LC

76 Nafpenzal MC

120 Ektifo 1 ml

132 Foxverm 500 ml

153 Obroża Preventic

181 Estrumate 100 IU

187 Pillkan 5

188 Pillkan 20

190 Pseudogravin 20 tabl.

196 Cunivac 10 ml

197 Cunivac 1 ml

200 Fel-O-Vax 3 1 dawka

201 Myxovac

217 Vaccina L

219 Stagloban

221 Immunovit

225 Rometar 50 ml

228 Dexamethasone 0,2% 100 ml

266 Prilium 75 mg

287 Silitymacon 250 ml

288 Zentonil 100 mg

289 Zentonil 200 mg

290 Zentonil 400 mg

319 S.A 37

Odpowiedź:
1/ Zamawiający rezygnuje z pozycji nr:

 120 - Ektifo 1 ml

 196 Cunivac 10 ml

 197 Cunivac 1 ml
  201 Myxovac

  217 Vaccina L

  319 S.A 37

2/ odnośnie pozycji nr 25, 36, 37, 132, 266, 288, 289, 290 – z informacji posiadanych przez Zamawiającego wynika, iż niniejsze pozycje posiadają rejestr  i są dostępne.
3/ pozostałe pozycje tj. nr: 11, 27, 31, 39, 57, 58, 68, 76, 153, 181, 187, 188, 190, 200, 219, 221, 225, 228, 287 są przykładowymi nazwami handlowymi i Zamawiający wymaga aby Wykonawca zaproponował produkty równoważne o podobnym działaniu.
Pytanie 2 
23 Synulox RTU 40 ml-brak w ofercie, czy może być 50 ml?

Odpowiedź:

TAK

Pytanie 3 

43 CTC 100 ml-brak w ofercie, czy może być 211 ml?

TAK

Pytanie 4

119 Drontal Plus 20 tabl- brak w ofercie, czy może być x 2 tabl?

Odpowiedź

TAK

Pytanie 5

121 Ektifo 2 ml tylko z datą 06.2010- czy może być?

Odpowiedź

TAK

Pytanie 6

122 Ektifo 5 ml- tylko z datą 10.2010- czy może być?

Odpowiedź 

TAK

Pytanie 7

182 Oestrophan 20 ml-brak w ofercie- czy może być 10x 2 ml?

Odpowiedź

TAK

Pytanie 8

194 Alopevac 100 ml-data waż.01.05.2010

Odpowiedź:

Z informacji posiadanych przez Zamawiającego wynika, iż produkt ten jest w ciągłej produkcji i po wyczerpaniu zapasów z datą ważności 01.05.2010, będzie dostępny z dłuższym terminem ważności.

Pytanie 9

199 Duramune max 5- do wyczerpania z datą waż.26.08.2010

Odpowiedź

TAK

Pytanie 10

206 Nobivac Tricat-zmiana nazwy na Tricat Trio

Odpowiedź

TAK

Pytanie 11

218 Bovitrichovac 250 ml- obecna data waż. 30.06.2010

Odpowiedź:

Z informacji posiadanych przez Zamawiającego wynika, iż produkt ten jest w ciągłej produkcji i po wyczerpaniu zapasów z datą ważności 30.06.2010, będzie dostępny z dłuższym terminem ważności.

Pytanie 12

256 Tolfine 50 ml-dostępny tylko 30 ml

Odpowiedź 

TAK

Pytanie 13

264 Prilium 150 mg-obecnie tylko data waż.30.04.2010

Odpowiedź

NIE. Z informacji posiadanych przez Zamawiającego wynika, iż produkt jest dostępny z dłuższym terminem ważności.

Pytanie 14

265 Prilium 300 mg- obecnie data waż. tylko 30.04.2010

Odpowiedź

NIE. Z informacji posiadanych przez Zamawiającego wynika, iż produkt jest dostępny z dłuższym terminem ważności.

Pytanie 15

305 Polfamix AZ500 mg- dostępny w ofercie tylko 1 kg- czy może być?

Odpowiedź 

TAK

Pytanie 16

307 Vit.B Complex Liver 100 ml - dostępny tylko dla gołębi, czy może być?

Odpowiedź 

TAK

Pytanie 17

323 Formosan 30 kg - dostępny tylko Formomix 25 kg, czy może być?

Odpowiedź

TAK

Pytanie 18

330-359 Czy mogą być odpowiednie karmy z firmy Hills- dominującej marki karm leczniczych na rynku?

Odpowiedź

NIE
Pytanie 19

360 Papier do ekg Ascard- czy może być 0,58 x 25 mb, bo taki jest typowy?

Odpowiedź

TAK

Pytanie 20

362 Żel do EKG, czy może być 500 ml?

Odpowiedź

TAK

W imieniu Zamawiającego
dr inż. Henryk Bichta
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